

自来水管道工、抄收员许仁君

30多年贴心服务暖人心

□武桂成 纪扬 记者 宋晓华

盐城晚报讯 共产党员、东台市自来水有限公司时堰分公司管道工、抄收员许仁君30多年如一日,真情服务居民,用实际行动让人感受到浓浓的人情味,受到群众的褒奖。2月6日下午,在该公司举行的“双先”表彰会上,他被评为“首席员工”。

今年51岁的许仁君在自来水公司已工作34年,他力求做到把用户当亲人,特别是对年老体弱、行动不便的老人给予更多的关爱。80多岁的冯本英老太太,独居在时堰镇,说话不太利索,许仁君在一次上门服务时,听说她家自来水出水量小,便进行了仔细检查,发现原因是进户管道是多年前铺设的铁管,锈蚀严重,导致水表堵塞、表况很差,需要更换管道。为了不影响到其他居民高峰期家庭用水,许仁君只能选择在夜间进行施工。他提前买好4米长的水管和分公司配发的材料,不顾高温酷暑、夜晚蚊虫的叮咬,一个人连夜将水管更换、维修好。次日又买来水泥、黄沙等材料,把更换管道后的部位浇筑好。当冯老太要把许仁君个人垫付的近200元材料费送给他时,他却说:“这点钱就当孝敬你老人家的。”

工作中,许仁君牢记共产党员的责任,在紧急关头发挥先锋模范作用。去年7月20日下午5时许,时堰镇建设路因燃气管道施工,不慎将110主管道轧破,一时间,路面

大量积水。这个区域涉及镇机关、单位和住户700多户,领导非常着急。时值盛夏高温,又是疫情防控期,人员抽不出来,许仁君接到了分公司立即抢修的任务,第一时间赶到现场。虽然不是他分工的片区,但时间等不得、拖不得,他立即进行关阀断水,投身抢修。没有抢修队伍,他自己上,把儿子许鹏程一并叫来参与抢修;没有机械,就手工挖土,全然不顾高温让他喘不过气来,汗水湿透了衣服,经过4个多小时的紧张抢修,到晚上9点多钟,该区域终于恢复供水,这时,他才和儿子拖着疲惫的身体回家。

前年春节前由于严重冰冻,不少居民的水表被冻坏了,许仁君每天天不亮就出发,先后为103户居民更换了水表,往往是两点多钟吃中饭,晚上八九点钟才能吃上晚饭,望着恢复正常的供水、听着居民们由衷的赞叹,他觉得虽苦犹甜。

今年1月13日,东台市时堰镇老镇区钱家巷潘瑞明、纪进两户从外地回家过春节,发现用水有故障,许仁君知情后,次日天还未亮就来到现场进行维修,经过3个多小时的紧张工作,两户人家终于恢复供水。

虽然只是工作中的一件件“小事”,但对于许仁君服务的居民而言,却是一件“大事”。“我们共产党员更应该做好表率。”许仁君说,今后将继续坚持从身边的小事做起,更细致、更周到地为群众服务。

打工女丢失钱包 保安员悉数奉还

盐城晚报讯 云南赵女士在东台丢失钱包后,在银行保安员韩国安的帮助下,装有3000元现金及多张证件的钱包很快完璧归赵,赵女士由衷地发出感慨:“东台人太好了!”

2月8日16时许,丰润保安公司驻中国人民银行东台支行保安员韩国安在银行征信查询柜台下的地面上发现一个钱包,捡起细看,钱包内有一沓百元大钞及银行卡、身份证等。韩国安立即返回门卫室查看访客登记表,发现身份证上姓名与刚登记不久的一名客户姓名一致,初步判断,该钱包可能是刚才那位客户遗失的。

按照登记表上查到的手机号码,韩国安立即拨打过去,询问对方是否有物品丢失。对方查点随身物品后,

发现钱包丢了。老韩说明情况后,失主很快就赶回了银行。

原来失主赵女士夫妇在东台打工已有五六年,因为父亲患重病,急需大额现金资助,遂向女儿求援。赵女士积蓄有限,便打算办理征信手续后,贷款为父亲治病。在手续即将办理结束时,恰巧赵女士远在云南的母亲打来电话,赵女士接听电话的同时走出了征信室,却将装有3000多元现金和各类卡证的钱包,遗忘在了柜台下的地面上。

赵女士返回门卫室说明情况后,韩国安取出钱包,让其清点。赵女士发现钱包内钱物一样不少,十分感激,抽出一百元欲表示酬谢,被韩国安谢绝了。

王朝生 记者 宋晓华

图说新闻



2月10日,大纵湖旅游度假区综治办、妇联、社事办等单位联合开展“农民工学法活动周”普法宣传活动,引导广大农民工知法守法、崇德尚法,充分维护他们的合法权益。图为度假区“法律明白人”在北宋社区进行普法宣传。

张蕾 杨胜男 记者 谷健 摄

讲文明树新风 公益广告

保护生态环境 创造绿色文明

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善